Дата: 03.02.
Тема: «Вычисление массы продукта реакции по известной массе исходного вещества, содержащего примеси»
Теоретический материал:
https://www.yaklass.ru/p/himija/89-klass/raschetnye-zadachi-po-khimii-14608/vychisleniia-po-uravneniiam-reaktcii-esli-iskhodnoe-veshchestvo-soderzhi_-212590/re-1058a530-ca42-4c07-8e32-02754b8e0947
Задача:
[bookmark: _GoBack]На завод было доставлено 50 т фосфорита, содержащего 35 % пустой породы. Определите массу фосфата кальция в природном фосфорите.
Ответ: 32,5 т.
